

# MEEPCITY

Přijďte se podívat do stále oblíbenějšího MeepCity! Zabavte se na hřišti a zajděte si na náměstí Plaza něco zakousnout, než protančíte noc na úžasném večírku. MeepCity je ideálním místem, kde si můžete se svým novým mazlíčkem Meepem užívat městského života!

V MeepCity dostanete ve čtvrti Neighborhood svůj vlastní byt, kterému můžete říkat domov. Zvenčí možná vypadá malý, ale nabízí kompletně přestavitelný prostor, kde lze zkusit designérské schopnosti a vytvořit si ideální bydlení!



Za Neighborhood se nachází Playground plný různých aktivit, Plaza s pizzerií a stánkem se zmrzlinou a velké město. V obchodech si tam můžete kupovat vybavení a na místech jako nemocnice se můžete s přáteli zhostit nových rolí a žít městský život na maximum.

Své přátele také můžete vyzvat v různých minihrách. Rozjedte to na jedné z mnoha skvělých závodních drah v MeepCity Racing a vyhraďte spoustu peněz, až své přátele necháte daleko za zády!



## HERNÍ INFORMACE

<b>VÝVOJÁŘ:</b>	Alexnewtron
<b>SUBŽÁNRY:</b>	Města a velkoměsta, Minihry
<b>NÁVŠTĚVY:</b>	
<b>OBLÍBENOST:</b>	

## RYCHLÉ TIPY



### SBÍRÁNÍ MINCÍ

Mince, které v MeepCity zastupují peníze, získáváte tím, že ve hře trávíte čas. Přilepšit si můžete rybařením v rybníku, kdy své nejlepší úlovky prodáte v obchodě Pet Shop. Další mince lze získat v místních minihrách.



### ZKRATKY

Pokud se ztratíte, není důvod k panice. Klikněte na svůj profil v horní nabídce a budete se moci teleportovat na svá nejoblíbenější místa, abyste vyrazili na další jízdu ve Star Ball nebo se jen vrátili k sobě domů.



### PROMĚNA

Pokud v Playground navštívíte morfovací stanici, můžete MeepCity poznat z úplně jiného úhlu pohledu. Z vaší postavy se může stát dítě, teenager nebo dospělý, abyste se pak zhostili role v jednom z mnoha rozmanitých scénářů.



### SLAVÍME!

Pokud i chcete rozbalit na parketu, zajděte do stanu na hřišti. Můžete zde navštívit mnoho různých večírků, od herních po módní, a pokud máte průkaz MeepCity Plus, budete moci pro své přátele připravit svou vlastní oslavu.



## ALEXNEWTRON

Vývojář Alexnewtron se Robloxem toulá déle než deset let a již v něm dosáhl nebeských výšin slávy, když se jeho MeepCity stalo první hrou s miliardou návštěvníků. Zde si můžete přečíst jeho rady pro začátečníky a nejlepší tipy, které z vás udělají hvězdy MeepCity.

### O LADĚNÍ

„Je snadné si představit, jak by vaše hra měla vypadat a jaký by měla budit dojem. Z toho důvodu na začátku strávíte spoustu času laděním její estetické stránky,“ říká Alexnewtron. „A tou dobou ještě ani nevíte, jestli tu hru vůbec bude chtít někdo hrát! Je velmi důležité nejprve vytvořit funkční hru, i kdyby měla být ošklivá. Pak budete studovat, jak ji hráči hrají... a dál svou hru ladit.“

### O ORGANIZOVÁNÍ OBJEKTŮ

Klíčem k úspěchu je pečlivě uspořádaná hra, vysvětluje Alexnewtron: „Vždy se snažím mít své

objekty v Roblox Studiu co nejlépe uspořádané. Používám spoustu různých složek, abych měl všechny své zdroje připravené pro hráče hned, jak se zapojí do mé hry.“

### O TAJEMSTVÍCH MEEPCITY

Jak se stanete legendou MeepCity? „Vylepšujte co nejrychleji svůj rybářský prut, abyste měli větší šanci chytnout vzácné ryby, za které dostanete nejvíce mincí,“ radí Alexnewtron. „A buďte přátelským občanem. Svým přátelům budete moci darovat nábytek, i když budou zrovna offline. Až se znovu připojí, bude na ně váš dar čekat v jejich poštovní schránce.“